

«СОЗДАН ТЕАТР НОВОГО ТИПА»

Под таким заголовком газета «Красноярский рабочий» сообщает еще об одном событии, весьма типичном и примечательном для нашего времени.

В городе Минусинске уже четверть века существует драматический театр. Обычно за летний гастрольный период коллектив театра обслуживает примерно двенадцать южных районов Красноярского края. Ежегодно театр дает 250 — 300 выездных и гастрольных спектаклей, на которых присутствуют 50 — 80 тысяч зрителей.

Коллектив театра мог бы лучше общаться с сельским зрителем, чаще выступать в колхозных клубах и на полевых станах. Однако размеры государственной дотации до сих пор не позволяли это делать.

Недавно Минусинский горком КПСС поставил на обсуждение колхозников и совхозов предложение — взять на себя содержание театра. Эту инициативу поддержали на общих собраниях буквально во всех хозяйствах района; минусинские колхозники решили ежегодно отчислять от своих доходов на содержание театра 100 тысяч рублей.

Минусинцев поддержали и хлеборобы Шушенского, Каратузского, Идринского, Ермаковского, Курагинского, Краснотуранского районов. Они согласились ежегодно выделять из артельных доходов на содержание межрайонного колхозного драматического театра 350 — 400 тысяч рублей.

Так был создан театр нового типа, такого еще не было в стране,

— межколхозный театр, полностью отказавшийся от государственной дотации.

На днях представители колхозов — учредителей театра нового типа собрались в Минусинске и для руководства его работой избрали совет в составе 26 человек. Совет, в состав которого вошли председатели колхозов, работники культуры, депутаты сельских и районных Советов, партийные работники, будет хозяином театра: ему предоставлено право определять репертуар, принимать новые спектакли, составлять график обслуживания районов; финансовыми операциями поручено руководить избранной ревизионной комиссией.

Председателем совета театра избран Герой Социалистического Труда Н. В. Шпрунг, секретарь Минусинского горкома КПСС.

3 ИЮН 1959

ИЗВЕСТИЯ
МОСКВА